C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un campo de golf con area de manejo pasa por 896 pelotas de golf a dia. ¢Cuéntas pelotas
de golf pasan en 23 dias? 1.
2.
2) Cada hora, una empresa de sopas produce 960 litros de sopa. ¢Cuénta sopa habria
preparado la empresa después de 95 horas? 3.
4.
3) Cesar estaba recolectando latas parareciclar. En 5 meses habia recolectado 641 bolsas con
32 latas dentro de cada bolsa. ¢Cuéantas latas tenia en total ? 5.
6.
4) Unatienda de golosinas tenia 907 estantes vacios. Si cada estante puede contener 36
caramelos, ¢cuéntas piezas necesitarian en total parallenar todos los estantes? 7.
8.
5) El compartimento de un crucero puede contener 626 piezas de equipaje. Si un barco tiene
65 compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje puede contener? 9.
10.

6) Un distrito escolar orden6 544 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 34 paginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?

7) Unaempresa de corte de césped tenia 606 clientes. Si cada cliente pagara 87 dolares al
ano, ¢cuanto dinero ganaria?

8) Un cine vende 324 bolsas de palomitas de maiz a dia. Si cada bolsatiene 95 piezas de
palomitas de maiz, ¢cuantas piezas venden en un dia?

9) Unaescuelacompré 731 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacién. Cada cajatenia 32 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron
en total ?

10) Unacadena de pizzas utiliza 679 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 32 pizzas,
¢cuantos gramos habrian usado?
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Ch Encontrando & producto (3 x 2) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un campo de golf con area de manejo pasa por 896 pelotas de golf a dia. ¢Cuéntas pelotas
de golf pasan en 23 dias? 1. 20,608
2. 91,200
2) Cada hora, una empresa de sopas produce 960 litros de sopa. ¢Cuénta sopa habria
preparado la empresa después de 95 horas? 3. 20,512
4. 32,652
3) Cesar estaba recolectando latas parareciclar. En 5 meses habia recolectado 641 bolsas con
32 latas dentro de cada bolsa. ¢Cuéantas latas tenia en total ? 5. 40,690
6. 18,496
4) Unatienda de golosinas tenia 907 estantes vacios. Si cada estante puede contener 36
caramelos, ¢cuéntas piezas necesitarian en total parallenar todos los estantes? 7. 52,122
8. 30,780
5) El compartimento de un crucero puede contener 626 piezas de equipaje. Si un barco tiene
65 compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje puede contener? 9. 23,392
10. 21,728

6) Un distrito escolar orden6 544 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 34 paginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?

7) Unaempresa de corte de césped tenia 606 clientes. Si cada cliente pagara 87 dolares al
ano, ¢cuanto dinero ganaria?

8) Un cine vende 324 bolsas de palomitas de maiz a dia. Si cada bolsatiene 95 piezas de
palomitas de maiz, ¢cuantas piezas venden en un dia?

9) Unaescuelacompré 731 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacién. Cada cajatenia 32 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron
en total ?

10) Unacadena de pizzas utiliza 679 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 32 pizzas,
¢cuantos gramos habrian usado?
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C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
52,722 23,392 40,690 20,512 20,608
21,728 32,652 91,200 30,780 18,496 1.
1) Un campo de golf con area de manejo pasa por 896 pelotas de golf al dia. ¢Cuéntas pelotas 5
de golf pasan en 23 dias? '
3.
2) Cadahora, una empresa de sopas produce 960 litros de sopa. ¢Cuénta sopa habria
preparado la empresa después de 95 horas? 4.
5.
3) Cesar estaba recolectando latas parareciclar. En 5 meses habia recolectado 641 bolsas con
32 latas dentro de cada bolsa. ¢Cuéantas latas tenia en total ? 6.
7.
4) Unatienda de golosinas tenia 907 estantes vacios. Si cada estante puede contener 36
caramel os, ¢cuantas piezas necesitarian en total parallenar todos |os estantes? 8.
9.
5) El compartimento de un crucero puede contener 626 piezas de equipaje. Si un barco tiene
65 compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje puede contener? 10

6) Un distrito escolar ordend 544 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 34 paginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?

7) Unaempresa de corte de césped tenia 606 clientes. Si cada cliente pagara 87 dolares al
arno, ¢cuanto dinero ganaria?

8) Un cine vende 324 bolsas de palomitas de maiz al dia. Si cada bolsatiene 95 piezas de
palomitas de maiz, ¢cuantas piezas venden en un dia?

9) Unaescuelacomproé 731 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacién. Cada cajatenia 32 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron
en total?

10) Unacadena de pizzas utiliza 679 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 32 pizzas,
¢cuéntos gramos habrian usado?
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